Problémes

1) Les oeufs : Pierre a 30 oeufs. Il les range par Réponse :
boites de 6. Combien peut-il remplir de boftes ?

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
.........................................
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2) La bataille : 4 enfants jouent au jeu de la Réponse :
bataille avec un jeu de 32
cartes. Un des joueurs distribue
toutes les cartes de sorte que
chaque joueur ait le méme
nombre de cartes.

.........................................
.........................................
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Combien de cartes regoit chaque enfant ?

3) Les moutons : Dans un pré il y a des moutons.  Réponse :
On peut compter 36 pattes.

Combieny a-t-il de moutons ? (J\ S\ < e,

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

4) Les pommes : Léa a 18€. Un kilo de pommes  Réponse :
colite 3€. Combien de kilos de pommes Léa
peut-elle acheter?

.........................................
.........................................
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